各 位

会 社 名 株式会社サイゼリヤ 代表者名 代表取締役社長 松谷 秀治 (コード番号 7581 東証プライム市場) 問合せ先 執行役員総務本部長兼財務部長 潮田 淳史 (TEL 048-991-9611)

海外子会社設立に関するお知らせ (ベトナム)

当社は、本日開催の取締役会において、ベトナムに 100%子会社を設立することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 設立の目的

当社は、レストラン「サイゼリヤ」を、日本国内および上海・広州・北京・台湾・シンガポールで展開しております。今回の子会社設立は、アジア地域での販売実績から、当社の提供するサービスがアジア市場で十分受け入れられると認識できたことによるものであります。

新会社では、ベトナムでレストラン「サイゼリヤ」を展開し、ベトナムにおける更なる 事業の拡大を図ってまいります。

2. 子会社の概要

(1) 商号 ベトナムサイゼリヤ (予定)

(2) 所在地 ベトナム

(3) 代表者 未定

(4) 主な事業内容 ベトナムにおけるレストラン『サイゼリヤ』の展開

(5) 資本金 約8億円 (予定)

(6) 出資社 株式会社サイゼリヤ (100%)

(7) 設立年月日 2024年9月 (予定)

(8) 決算期 8月 (予定)

3. 今後の業績に与える影響

2024年8月期の連結業績に与える影響は軽微であると見込んでおりますが、今後当社連結業績に重要な影響を及ぼすことが明らかになった場合には、速やかにお知らせいたします。